

# Шавкат Мирзиёев выразил соболезнования семье Рустама Касымова



Общественность нашей страны понесла тяжелую утрату. Сегодня, 7 мая после тяжелой болезни скончался государственный и общественный деятель, советник Президента Республики Узбекистан, известный ученый и педагог Рустам Касымов.

Президент Шавкат Мирзиёев посетил дом покойного и выразил соболезнования его детям и родным.

Рустам Собирович Касымов родился в 1955 году в городе Ташкенте. Закончив факультет востоковедения Ташкентского государственного университета, начал трудовую деятельность переводчиком арабского языка в Ташкентском институте водного хозяйства. Долгие годы трудился в различных должностях в системе высшего образования. Будучи заместителем Премьер-министра Республики Узбекистан в 2004-2009 годах, внес достойный вклад в развитие науки, образования, здравоохранения и социальных сфер. В последние годы занимал должности советника Президента Республики Узбекистан по вопросам взаимодействия с общественными и религиозными организациями и ректора Международной исламской академии Узбекистана.

Многолетний плодотворный труд Р.Касымова был достойно оценен государством. В 2006 году он был награжден орденом "Мехнат шухрати".

Глава государства выразил соболезнования родным и близким покойного, пожелал им сил и терпения.

Были прочитаны суры из Корана.

Президент вспомнил добрые дела покойного.

- Я глубоко опечален. Мы делали все, что в наших силах. Но такова воля Всевышнего. Мы потеряли преданного Родине, самоотверженного, образованного человека, одноги из самых передовых представителей нашей нации. Мы долгие годы работали вместе, вместе преодолевали трудности. Он был мне прочной опорой и советником. Пусть дети продолжат его дело, – сказал Шавкат Мирзиёев.

Президент отметил, что семье, детям покойного будет оказана постоянная забота.







[Источник](#)